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Про відмову у визначенні благодійної організації «Благодійний фонд «Світ. 
Україна. Пологи» критично важливою для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період у Запорізькій 
області 
 

 

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

правовий режим воєнного стану», постановою Кабінету Міністрів України від 

27.01.2023 № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час», зі змінами, 

наказом голови обласної державної адміністрації, начальника обласної 

військової адміністрації від 06.03.2023 № 115 «Про організацію роботи з 

визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення 

(задоволення потреб територіальної громади) в особливий період у Запорізькій 

області», зі змінами, розпорядженням голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації від 13 квітня 2023 року № 183 

«Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які 

мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в 

особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 18 квітня 2023 

року за № 39/596, зі змінами, враховуючи Протокол засідання робочої групи 

Департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності 

облдержадміністрації з питань визначення інститутів громадянського 

суспільства та суб’єктів у сфері медіа, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення 

(задоволення потреб територіальної громади) в особливий період від 04.07.2024 

№ 3, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

  

відмовити у визначенні благодійної організації «Благодійний фонд «Світ. 

Україна. Пологи», код ЄДРПОУ 44806472, критично важливою для 

 



2 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період у Запорізькій області згідно з критеріями, зазначеними у 

постанові Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання 

реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та 

на воєнний час», зі змінами, (далі – Критерії та Порядок): 

благодійна організація «Благодійний фонд «Світ. Україна. Пологи» не 

відповідає критеріям, затвердженим розпорядженням голови обласної 

державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 13 

квітня 2023 року № 183 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, 

установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб 

територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке 

зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 

(м. Одеса) 18 квітня 2023 року за № 39/596, зі змінами (підпункт 4 пункту 2 

Критеріїв та Порядку), а саме:  

підприємство має основний вид діяльності згідно з КВЕД у секції Q 

«Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги», розділи 87-88 після 01 

січня 2022 року. 

Відповідно до абзацу другого пункту 3 Критеріїв та Порядку благодійна 

організація «Благодійний фонд «Світ. Україна. Пологи» не відповідає двом або 

більше критеріям, зазначеним у пункті 2 Критеріїв та Порядку. 

 

 
 
Голова обласної державної адміністрації, 
начальник обласної військової адміністрації           Іван ФЕДОРОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  


